

# 我市98个项目集中开工

总投资388.92亿元

本报讯(记者镇强 张仰强 通讯员方晓松)湖北春潮涌,咸宁春来早。14日上午,咸宁市2017年“重大项目开工月”活动启动仪式在咸宁高新区和乐门业建设工地举行。本次活动在咸宁高新区设主会场,六个县市区设分会场。

省委常委、常务副省长黄楚平出席主会场活动,市委书记、市人大常委会主任丁小强宣布“重大项目开工月”活动启动,市委副书记、市长王远鹤主持。

市委、市政府坚持把发展作为第一要务,把创新驱动、绿色崛起作为基本战略,把“一区两带三大

四重五城”作为主要抓手,围绕发展抓投资,围绕投资抓项目,围绕项目抓招商,围绕招商优环境,大力实施“喜迎十九大、实现开门红”系列活动,推进一批项目集中开工,营造抓项目、促发展的强大声势。

此次全市集中开工项目共98个(投资5000万元以上),总投资388.92亿元,其中重大产业项目81个,总投资326亿元。开工项目涵盖产业发展、基础设施、生态环保、社会民生等方面。投资额度大、增资扩能项目多、科技含量高、涵盖领域广,包括金融信息港、香港万

维3D科技制造、南玻光电、和乐门业等一大批知名高新企业,既突出了基础先行、生态为本,又体现了产业支撑、结构转型。

昨天在主会场开工项目16个,总投资140亿元。分会场咸安10个,总投资20亿元;嘉鱼15个,总投资43亿元;赤壁16个,总投资76亿元;通城15个,总投资41亿元;崇阳13个,总投资32亿元;通山13个,总投资37亿元。这些项目的顺利开工和建设,集中展示了我市推进招商引资和项目建设的新成果,必将为我市加快实施创新驱动,绿色崛起战略注入强大动力。

企业家们在发言时认为,咸宁是投资者的天堂,是企业家施展才华的福地,称赞各级政府高度重视招商引资,亲商爱企情怀浓厚。并承诺将项目建设好、经营好,为地方经济发展创造更大效益,以优异成绩回报政府和社会。

省人民政府副秘书长王太晖、省发改委主任李乐成、省财政厅副厅长、省农村综改办主任秦守成、省政府研究室副主任刘月明,市领导曾国平、程良胜、王济民、何开文、张方胜、闫英姿、熊征宇、周勇、杨良锋、汪凡非,市直相关部门的主要负责人和企业家代表参加活动。

金融鸡汤小镇美名远扬

## 我市又将建设三个特色小镇

本报讯(记者镇强 通讯员方晓松)记者在昨日举行的2017年咸宁市“重大项目开工月”活动启动仪式上获悉,我市启动了三个特色小镇的建设,涉及养生、影视、旅游。

去年12月10日,全市首个金融小镇在咸安区贺胜桥镇亮丽开街,规划五年内建成资产管理规模1000亿、华中地区最具影响力的金融产业生态圈。与贺胜金融小镇同步建设的,还有与生活配套的“中华鸡汤小镇”。

金融鸡汤小镇开街时十分火

爆,吸引了众多金融巨鳄和各路游客前来考察、游玩。而此次开工建设的三个特色小镇也是独具特色、创意无限。

梓山湖江南里·养生小镇项目占地约1300亩,总投资5亿元。围绕“医养结合”核心理念,建设医院、养护中心、养老住宅三大功能区,力争打造湖北乃至全国独居特色的CCRC医疗养生品牌。医院定位为三级康复医院,首期开发面积2.5万平方米。养生项目一期用地130.4

亩,总建筑面积99890 m<sup>2</sup>,采取“医养+”创新模式,以养老为基础,全业态颐养和城市休闲度假为养老提供支持,养老和其它产业的一种相互促进和优势互补的融合模式。

集装箱电影小镇项目占地面积20亩,总投资1亿元,建筑面积为13000 m<sup>2</sup>的多个集装箱建筑单体。项目一期满足电影拍摄、住宿、餐饮等多项功能。在电影良好的宣传带动下,二期整合旅游、婚介等网络平台,打造华中最大婚庆主体摄影基

地。项目用于婚纱摄影、婚庆典礼及特色酒店经营等婚庆旅游相结合的复合型商业基地。

崇阳畈上柃蜜小镇项目位于金塘镇畈上村,由湖北尚禾科技股份有限公司投资建设,项目总规划面积有2479.51公顷,建筑面积有25394平方米,主要建设酒店、电子商务、旅游开发及生态度假村等,项目总投资11亿元,2017年计划投资2亿元,完成畈上村民宿改造、以及河道与水资源的生态治理与修复。

## 我市加大农村生活垃圾治理力度

今年,生活垃圾得到有效治理的村庄将达65%以上

本报讯(记者吴青朋 通讯员张标)14日,记者从市住建委获悉,目前,全市生活垃圾得到有效治理的村庄达40%以上。今年年底,我市生活垃圾得到有效治理的村庄将达到65%以上。

去年,我市支持下达各县(市、区)农村生活垃圾治理“以奖代补”资金569万,奖励前一年度“最洁净村庄”、

建成垃圾中转站乡镇和工作突出的示范镇、示范村。督办各县(市、区)将农村生活垃圾治理费用纳入财政预算,鼓励采取PPP模式参与农村生活垃圾收运设施的建设。

与此同时,强化村庄保洁队伍建设,加大农村生活垃圾治理宣传力度,健全县域城乡生活垃圾收运系统。开展“最洁净村庄”评选和农村生活垃圾

治理半年考核,考评结果予以通报。实施检查验收,对达到有效治理的村庄、实现全域无害化治理的乡镇检查验收,命名示范乡镇和示范村庄。

针对农村生活垃圾治理动态性和复杂性的特点,今年我市将进一步推进农村生活垃圾治理,延伸治理范围,持续改善农村环境质量,提升村民生活品质。

城区岔路口中学  
改扩建工程动工  
预计投资1300余万元

本报讯(通讯员陈芳)2月14日上午,城区岔路口中学改建扩建工程开工。

据悉,该项目预计投入资金1300余万元,规划占地面积2.81万平方米,建筑面积4575平方米。

该项目建成后,可满足周边居民、市直机关及外来务工人员子女就近入学需求,缓解市直城区义务教育阶段资源紧张的状况,实现教育均衡发展。

通山对精准扶贫政策落实情况进行监督检查

## 运用大数据让扶贫政策阳光运行

本报讯(记者刘会文 通讯员邓文义 邓灿)2月13日,通山县安排部署运用大数据对精准扶贫政策落实情况进行监督检查试点工作,确保“第一民生工程”的监督检查试点工作取得实效。

该县成立了试点工作领导小组,并抽调专业信息统计员负责比对统计工作,对源数据单位和比对数据单位

分管负责人和信息员进行了业务培训,签订保密责任书。同时,多形式对精准扶贫政策及落实情况进行宣传,通过设立举报电话、举报信箱等方式畅通监督渠道,广泛发动群众参与,接受群众举报和监督。

此次试点工作重点监督检查2015—2016年的项目数据,利用2个月时间,全面比对整村推进、易地扶贫

搬迁、教育扶贫资助资金、扶贫小额信贷资金、基本公共卫生服务补助、新型农村合作医疗基金、就业专项资金、残疾人两项补贴、农村低保、城市低保、农村五保等11个精准扶贫和惠民政策落实情况数据信息,监督检查突出问题,确保贫困户识别精准、资金使用精准、脱贫成效精准,为精准扶贫攻坚创造清正廉洁的环境。



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来